



货站街中州大道立交施工,进行交通管制 明后晚走中州大道绕行以下路线



↔表示车辆绕行路线。南北方向行驶车辆可由未来路或黄河南路(经开第三大街)绕行。

市民可选择 以下绕行路线

出城

机场高速方向:
郑汴路立交桥头上辅道左转进入商都路→黄河南路→经开第三大街→南三环→机场高速入口。
航海路方向:
郑汴路立交桥头上辅道右转进入郑汴路→未来路→航海路向西。
郑汴路立交桥头上辅道左转进入商都路→黄河南路→经开第三大街→航海东路

进城

中州大道(向北):机场高速(航海东路出口提前下高速)→航海东路→经开第三大街→黄河南路→商都路(金水路)→中州大道(向北)。
航海东路由西向北(中州大道):车辆请提前在未来路绕行,航海东路由东向北(中州大道)车辆请提前在经开第三大街绕行。

为配合陇海快速路货站街中州大道互通式立交项目施工需要,中州大道郑汴路至航海路、机场高速航海路至零公里,于1月8日、9日两天23点至次日6点30分,该路段将实施交通管制,届时请广大市民绕行周边道路。

项目部总工程师吴飞鹏表示,按市政府要求,项目部将加快施工进度,确保陇海路快速通道东西主线高架工程(一马路至G4京港澳高速段)在本月底前通车。此次断行施工项目为:立交东向南大半径跨中州大道左转匝

道的吊装工程,陇海路东西主线跨中州大道段钢桥桥体涂装工程,以及立交西向东大半径跨中州大道左转匝道的涂装工程。
郑州晚报记者 石闯
实习生 张念念 通讯员 高磊



中国移动通信集团河南有限公司 2014 年 GSM 网、TD-SCDMA/LTE 网基站(增补)建设项目(郑州、巩义业务区)环境影响评价第一次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与暂行办法》、《关于建设项目竣工环境保护验收实行公示的通知》(环办[2003]26号)的有关要求,现将建设项目相关信息向公众公告如下。

一、建设项目的名称及概要

建设项目名称:中国移动通信集团河南有限公司 2014 年 GSM 网、TD-SCDMA/LTE 网基站(增补)建设项目。

建设项目概况:中国移动通信集团河南有限公司 2014 年 GSM 网、TD-SCDMA/LTE 网基站(增补)建设项目郑州业务区拟建基站 1121 个,其中 GSM 网基站 9 个,TD-SCDMA 网基站 4 个,TD-LTE 网基站 1108 个,巩义业务区拟建基站 252 个,均为 TD-LTE 网基站。现已委托深圳市宗兴环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价工作。

建设项目对环境可能造成影响的概述:基站运行时,发射天线向周围发射电磁波,作为传播信息的载体,有可能使周围环境电磁辐射场强增高。

二、建设单位:中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

联系电话:13937199536 联系人:张秋香

三、环境影响评价单位深圳市宗兴环保科技有限公司

联系地址:河南省郑州市郑汴路 60 号(河南分公司)

联系电话:0371-86652332 联系人:李俊波

四、环境影响评价的工作程序和主要工作内容

1.工作程序:

接受环评工作委托——现状调查与监测——公众调查——编写环境影响报告书——报告书评审——上报环境主管部门审批

2.主要工作内容:

①项目周围地区环境现状调查;②工程分析;③环境质量现状监测与评价;④环境保护措施分析;⑤环境经济损益分析;⑥公众参与;⑦环境管理与环境监测。

五、征求公众意见的主要事项

调查范围:建设项目周围可能受影响的单位及居民。

调查内容:以现场发放公众意见调查表的方式征求公众对本项目的意见和建议。

六、公众提出意见的主要方式

公众可以在有关信息公开后,以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构、负责审批或者重新审核环境影响报告书的环境保护行政主管部门,提交书面意见。

七、公众提出意见的起止时间:自公示之日起 10 个工作日。

中州大道夜查大车闯禁行 半小时,11辆车被查 蓝牙打印机现场出罚单



冬季正值重特大交通事故的高发期,交警五大队对辖区水泥罐车、渣土车等重点车辆进行集中整治。

1月5日晚,在中州大道三全路高架桥上,交警们冒着严寒对闯禁行大型车辆进行专项整治,仅半小时就有11辆车被查。

20点30分至35分,短短5分钟时间内,交警就拦下了4辆大货车,司机们第一句话大都是“我第一次跑这条路”……其中一辆车牌号为豫AG6509的大型货车上,20多根圆锥形水泥管堆叠在平板车身上,两侧护栏没法封闭,尾部也仅用砖块加固。交警说,这样的车闯禁行,一旦水泥管从车身滑落,后果不堪设想。

民警利用手机将违章车辆、驾驶人

信息直接录入系统,并用“蓝牙打印机”现场打印出罚单,对闯禁行车辆进行100元罚款、扣3分处罚。

交警五大队李颖表示,他们通过排查所掌握的施工现场和通行路线在水泥罐车、渣土车频率高的路线和时段,重点把警力分配到中州大道进出市区的道路口处,严查入市的渣土车和水泥罐车。提醒货车司机,不管是中州大道还是中州大道北延高架,一定要在晚10时后、早7时前出入市区,如发现闯禁行的货运车辆,警方将在处罚后予以劝返。还建议在中州大道沿线安装监控、在北延高架各上桥匝道安装限高架,限制货车闯禁行。

郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图